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Након 100 одсто пребројаних гласова на биралиштима, победник на данашњим
председничким изборима у Аустрији, независни кандидат Александер ван дер Белен,
освојио је 51,69 одсто гласова, а његов противканидат из десничарске Слободарске
партије (ФПО) Норберт Хофер 48,32 одсто гласова.

  

  

У ове резултате нису укључени гласови предати путем поште, на основу којих ће Ван дер
Белен, према процени института АРГЕ освојити укупно 53,3 одсто гласова, док ће
Хофер пасти на 46,7 процената.

  

Гласови пристигли путем поште биће пребројавани сутра од 9 часова.

  

Излазност на председничким изборима, према прелиминарним резултатима, износила је
64,56 одсто, а уз гласове путем поште биће највероватније на 74 процената.

  

 Статистички простор грешке износи још само 0,4 одсто, што значи да даље
пребројавање гласова не може утицати на коначни резултат.

  

Агенција СОРА која се за аустријски ОРФ бави изборном статистиком, већ је објавила
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победу Ван дер Белена, што је ОРФ пренео.

  

Међународна заједница страховала је од могућег Хоферовог избора, јер се спекулисало
да ће тражити иступање Аустрије из Европске уније, и уједно ојачати десницу широм
старог континента.

  

Ван дер Белен оценио је да је његова победа над противкандидатом Слободарске
партије Норбертом Хофером на председничким изборима у Аустрији победа
проевропске Аустрије.

  

"Од почетка сам се борио за Аустријанца који је проевропски оријентисан", рекао је Ван
дер Белен на телевизији, преноси АФП.

  

Додао је да су његовој победи допринеле и "старе вредности које је промовисао", као
што су слобода, једнакост и солидарност.

  

У првој изјави након избора ван дер Белен је саопштио да жели да буде председник
свих Аустријанаца, и да ће прићи и гласачима свог противкандидата Норберта Хофера и
његове Слободарске партије.

  

Циљ му је, како је нагласио да грађани Аустрије током времена кажу "види то је наш
председник".

  

Припремама за мандат на месту председника Аустрије Ван дер Белен ће се посветити,
како је најавио, од идуће недеље.

  

Мој претходник Хајнц Фишер ће ми у томе сигурно помоћи", зкључио је Ван дер Белен.

  

 2 / 6



Аустрија: Независни кандидат Александер Ван дер Белен нови председник Аустрије, Норберт Хофер признао пораз
недеља, 04 децембар 2016 18:13

Норберт Хофер прихватио пораз на председничким изборима

  

Норберт Хофер раније је на својој Фејсбук страници признао пораз.

  

Хофер је изразио жаљење што није пошло за руком да победи, те се захвалио бирачима
на подршци. Захвалио се гласачима и најавио наставак своје политичке каријере.
Кандидоваће се за парламентарне изборе идуће године, на листи иза шефа партије
Хајнц-Кристијана Штрахеа.

  

"Радо бих пазио на нашу Аустрију"; нагласио је Хофер, уједно честитајући Ван дер
Белену на успеху. "Молим све Аустријанце да сарађују у буду јединствени. Ми смо сви
Аустрија, независно од одлука на изборима", поручио је Хофер.

  

  

АФП је само неколико минута пре ове вести јавио да према првим пројекцијама води
кандидат Зелене странке Александер ван дер Белен.

  

Осим тога, они преносе да је "тужни кандидат екстремне деснице" честитао победу свом
ривалу.
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Према првим прелиминарним резултатима, на основу 60 одсто избројаних гласова, Ван
дер Белен је освојио 53,6 одсто гласова, а кандидат десничарске Слободарске партије
(ФПО) Хофер 46,4 процената.

  

ББЦ пише да је аустријски председник има углавном церемонијалну улогу, али да су ови
избори виђени као мера тога како би популистички кандидати могли да прођу на
изборима у Европи наредне године – у Француској, Холандији и Немачкој.

  

Хоферов главни „адут“ током кампање била је антиимиграција, а предложио је и да
Аустрија учини што и Британија и гласа о изласку из ЕУ, наглашавају они. Иначе,
кладионице су током дана већу шансу давале управо Хоферу.

  

Осим тога, медији су пред изборе наглашавали да уколико Хофер победи биће први
председник Аустрије из редова крајње деснице од 1945. године.

  

Ово је трећи пут ове године да Аустријанци излазе на председничке изборе, а 22. маја је
са 31.000 гласова разлике у другом кругу победио Ван дер Белен. Међутим, ти су избори
поништени јер је суд прихватио приговор ФПО о неправилностима с изборним листићима
пристиглима поштом.

  

Биралишта су затворена тачно у 17 часова. Министарство унутаршњих послова Аустрије
полако објављује резултате из општина у којима је гласање завршено раније.

  

За разлику од ранијих година овога пута због поништења исхода другог круга гласања
одржаног у мају, нису прослеђивани чак ни подаци о излазности пре затварања
бирачких места.

  

Тренутно се ради на првим прорачунима на основу првих пристиглих резултата.

  

Најкасније су гласали Бечлије и становници Инсбрука, то јест до 17 часова, док је у

 4 / 6



Аустрија: Независни кандидат Александер Ван дер Белен нови председник Аустрије, Норберт Хофер признао пораз
недеља, 04 децембар 2016 18:13

другим општинама гласање трајало много краће.

  

Прелиминарни резултат, како је најављено, саопштиће министар унутрашњих послова
Волфганг Соботка око 19.30 часова.

  

Иначе председничке изборе у Аустрији, где грађани гласају између Хофера и
Александера ван дер Белан, кандидата кога подржава странка Зелених прати више од
750 акредитованих новинара.

  

Хофер и Белен гласали на председничким изборима - обојица уверени у победу

  

Беч - Кандидати на данашњим предсједничким изборима у Аустрији - Норберт Хофер и
Александер ван дер Белен, увјерени су у своју побједу.

  

  

Хофер, кандидат Слободарске партије, гласао је у мјесту Пинкафелд у покрајини
Бургенланд.

  

Он је рекао новинарима да је увјерен да ће освојити више од 50 одсто гласова, те да је
циљ остао исти као и у мају, а то је 52 одсто.
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На питање гдје ће га водити прво путовање у иностранство, Хофер је навео Вашингтон,
Брисел, Москву, као и сусједне земље Аустрије.

  

Ван дер Белен, кандидат кога подржава Зелена странка, гласао је у Бечу, гдје је
новинарима рекао да је предизборна кампања била напорна и да се резултат избора,
највероватније, неће знати до сутра.

  

Будући предсједник, ако нико не уложи жалбу на исход гласања до 15. децембра,
положиће заклетву 26. јануара.

  

Ако побиједи Хофер, он ће бити, са 45 година, најмлађи шеф државе, док ће Ван дер
Белен, са 73 године, бити међу старијима.

  

Кандидати за предсједника Аустрије гласали су без присуства медија, пошто је новим
изборним законом, који је усвојен у међувремену, забрањено сликање и снимање на
изборном мјесту.

  

У првом кругу у априлу ове године Хофер је освојио већину гласова, док је Белен био
други, подсјећа британски "Сан".

  

Уставни суд Аустрије поништио је резултате другог круга избора у мају након тужбе
Слободарске партије у вези са неправилностима при пребројавању гласова који су
пристигли путем поште.

  

(Срна-Б92, РТС)
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